

博才学校2021年艺考生文化课冲刺报名中

博才历经16年发展,陆续研发了一系列适合艺考生文化课学习的整套完整的教学规划,师资力量雄厚,教学经验丰富,考点把握准确。小班授课,封闭管理,名额有限。现已开课,欢迎实地考察,可先试听后入学。联系电话:13011983495(微信同号) 地址:沧州市新华桥沧州电大对过五楼

沧州市政研发中心:创新路上逐梦前行

本报记者 祁晓娟

沧州骄傲

候选人事迹展示⑩

他们是一支年轻向上、敢于拼搏、学历与技能“双高”的专业研发团队。

他们有固定成员8人,平均年龄34岁。团队中不仅有硕士研究生,还有赴美交流访问学者、河北省“三三三”人才工程第二、三层次人选等高层次人才。

奋斗与汗水闪光,科技与创新领航,他们用青春铸就沧州市政研发中心辉煌。

科技逐梦荣耀闪光

2019年8月,由沧州市政研发中心牵头成立的渤海QC小组荣获“全国优秀质量管理小组”称号。这是2019年全国市政行业544项成果中唯一推荐至中国质量协会的创新QC小组成果。

2019年10月30日,集成应用研发中心多项核心成果的沧州市九河路贯通工程顺利通过住建部科技示范工程验收,成为沧州市唯一一项获如此高级别奖励的市政工程项目……

沧州市政研发中心作为公司技术创新的核心力量,从2008年起就致力于绿色低碳、更环保,取得了丰硕成果:



沧州市政研发中心成员

路用材料及技术、工艺的研究开发和推广应用工作,是“河北省路用材料与工艺技术创新中心”“河北省建筑垃圾综合利用产业技术研究院”以及“河北省企业技术中心”等科研平台的主要依托力量。

研发中心以打造沿海经济强市、建设美丽宜居新沧州为己任,持续开展绿色、环保、循环路用材料及工艺技术的研究,为传统施工行业不断注入科技元素,使工程建设更低碳、更环保,取得了丰硕成果:

承担了科技部“十三五”重点研发计划项目子课题及省、市等各级科研课题30余项,获全国、省、市各级奖励20多项,获授权专利14项,主编行业及地方标准10项,获评国家级、省级工法21项,出版学术专著2部,指导的31项QC小组成果荣获全国市政工程建设优秀质量管理小组奖。

连续奋战废寝忘食

研发工作是一项知识密

集的高强度脑力劳动。研发人员既要有深厚的理论基础、丰富的实践经验,还要有较强的文字表达能力、数据分析能力,更要经常深入生产施工一线,掌握第一手的数据资料。

沧州市政研发中心团队经常到全国各地广泛调研,反复进行几百次试验验证和对比分析,加班加点已是家常便饭。

引进国内第一台间歇式发泡设备时,为做好安装调试工作,项目负责人每天早上6点多就到达生产现场,晚上10点多才离开,连续奋战数日。他顾不上六七月份的骄阳和高达120多度的出料温度,在拌和楼出料口仔细观察试生产情况,汗水与灰尘混合在一起,成为只有牙是白色的泥人也无怨无悔。

整理出版学术专著时,中心主任都是白天处理日常事务,晚上夜深人静时挑灯夜战,潜心整理数据和文字,度过一个又一个不眠之夜。

这样的例子还有很多。沧州市政研发中心团队十几年来如一日的不懈坚持和努力,不忘建设美丽沧州的初心使命,在科技之路上默默奉献,洒下了青春的汗水,留下奋斗的足迹。

2020 沧州骄傲 十大新闻人物评选

援鄂医疗队:白衣披甲,最美逆行

本报记者 邓晓燕

沧州骄傲

候选人事迹展示⑪

国有难,召必至,他们义无反顾奔向远方。

疫情期间,沧州四批56名医护人员奔赴武汉抗疫一线,舍生忘死救护感染者。

他们穿着纸尿裤,戴上护目镜,穿上防护服,十几个小时不吃不喝不上厕所……汗湿衣衫、皮肤脱皮、呼吸困难,但他们不叫苦、不退缩,成为疫情下的“最美逆行者”。

勇士出征 舍小家顾大家

1月26日,根据国家卫健委和河北省卫健委统一部署,沧州市中西医结合医院、沧州市中心医院、沧州市传染病医院等三家医院11名医护人员组成第一批援助武汉医疗队,赶赴湖北开展新冠肺炎救治工作。

任务紧急,援助队员接到出发的任务时,几乎都在工作岗位上。他们简单收拾衣物,有的甚至无法与家人告别,就毅然踏上了援鄂之路。

他们都是平凡人,但他们都以天使的行动,写下了自己



沧州援鄂医疗队部分队员

的誓言:“若有战,召必应,战必胜!”

随着湖北当地疫情的发展,接到省有关部门通知后,由黄骅市人民医院、黄骅市中医医院、青县人民医院、沧县人民医院15名医护人员组成的第二批支援湖北医疗队,2月5日启程奔赴武汉。

由于武汉抗疫一线的需要,随后,沧州市援鄂医疗队的第三批、第四批医护人员也披甲逆行而行,奔赴武汉抗疫一线。

在武汉疫情最严峻的时刻,沧州4批56名医护人员先后奔赴武汉抗疫一线。

不负众望 载誉而归

穿上成人纸尿裤,穿上防护服,戴好口罩,戴上护目镜……全副武装,他们走进了武汉抗疫一线。

他们的工作中,忍受着常人难以想象的困难:闷热、出

汗,蒸腾的水汽肆意布满防护镜,呼吸困难……

当班时间,他们不能喝水,不能吃东西,不能上厕所……他们每个人都在拼力支撑。

他们脱下防护服,摘下护目镜才发现,皮肤被泡脱皮,脸上勒出深深的印痕……

没有人叫苦,没有人抱怨,没有人退下战场。

他们有的老人病卧在床,有的孩子需要照顾,但他们却把所有的关爱,都献给了病人。

研究治疗方案,采集咽拭子、铺床测温、输液采血……从精心护理到关爱病人心理,从端屎端尿到喂水喂饭,他们事无巨细,从不倦怠。

相互打气、相互鼓励,共同咬牙坚持,他们相信“疫霾”终会过去,胜利终会到来。

他们不计生死、不惧危险、不怕困难,为武汉抗击疫情做出了重要的贡献。他们被授予“河北省抗击新冠肺炎疫情先进集体”等荣誉称号。

在这个疫情肆虐的春天,沧州援鄂医疗队的56名医护人员,为人们留下了“最美逆行者”的身影。

沧州骄傲

2020年十大新闻人物评选

读者投票

今日排行榜

- 王同岭** 15645票
- 沧州援鄂医疗队** 14936票
- 郭洪亮** 14013票
- 甄洪月** 13429票
- 卢怀玉** 13328票
- 王西** 11472票
- 沧州市政研发中心** 11189票
- 孟宪升** 10844票
- 王广义** 10321票
- 张巍婷** 10297票
- 李立华** 9843票
- 关义军** 9534票
- 郭岳** 9157票
- 史永刚张国英夫妇** 8979票
- 白洪胜** 8596票
- 张军建** 7983票
- 范力华** 7935票
- 杨炳栋** 7393票
- 肖文谦** 7329票
- 杨鹏洲** 7032票

“2020年十大新闻人物”评选

投票办法

- 1.关注“沧州晚报”官方微信投票
- 2.进入“冀云沧州”新闻客户端投票
- 3.关注“掌握沧州”公众号后投票
- 4.短信投票:
电信用户发送姓名至 15321178257
联通用户发送姓名至 15612705798
移动用户发送姓名至 15194710328

提示: 每次投5个人以上有效
每个手机号码投一次